
 

    

 
 
 
 
Milí podporovatelé, 
 
 začalo léto, a my už plánujeme akce na podzim, a připravujeme se na Vánoce. Těšit se můžete na nový 
katalog PF 2021, lahodné adventní kalendáře a samozřejmě i krásný projekt Strom splněných přání. Ještě předtím 
bych vám však ráda stručně shrnula úspěchy projektů za měsíc červen. 

  
 
 
Naše podporovatelka Michaela Illíková se rozhodla vyrazit  
na kole z nejvýchodnějšího bodu republiky k tomu 
nejzápadnějšímu, což je asi 1 100 km! Namísto obdivu 
vyzvala své přátele, aby přispěli na dětská přání spojená 
s volnočasovými aktivitami a sportem, aby tak zajistili dětem 
krásné prázdninové zážitky.  
Míša byla na cestě osm dní, navštívila tři dětské domovy  
a nespočetněkrát cestou zmokla. Nakonec však dorazila do 
cíle stále plná energie a nadšená vybranou částkou, která 
předčila všechna naše očekávání. Na dětská přání se vybralo 

neuvěřitelných 222 222 Kč! DĚKUJEME všem, kteří se do výzvy zapojili, díky vaší pomoci jsme dětem zatím 
nakoupili: 11 kol, 3 koloběžky, 15 ledních bruslí, 9 inline bruslí, 8 stanů, 18 spacáků, 1 trampolínu a několik doplňků 
na kolo. Díky poskytnutým slevám nám ještě stále zbývá 87 000 Kč a my tak uděláme radost ještě více dětem!   
 
 
 
 
 
 
V červnu nás navštívilo hned několik současných i bývalých 
studentů ze Stipendijního programu. Jedním z návštěvníků byl 
i Alex (na fotce), kterého podporujeme od roku 2014 a máme 
velkou radost z toho, kam se za těch sedm let posunul. 
V červnu z dětského domova dovršením 26. narozenin odešel, 
našel si práci, která ho baví a krásný byt, který sdílí se svojí 
přítelkyní. My doufáme a moc mu přejeme, ať mu v životě vše 
vychází podle jeho představ a plánů, a ať mu úsměv na tváři 
dlouho vydrží. 
Pár dní po návštěvě Alexe za námi přišel i Ríša, kterého známe 
už od roku 2012. Minulý rok nás pozval na svatbu a teď nás přijel navštívit i se svým synem Matějem. Je skvělé 
sledovat, jak „naše“ děti dospívají, a jak jim naše i vaše podpora pomáhá při vstupu do samostatného života. 
Děkujeme! Podpořit konkrétní dítě či mladého člověka můžete na našich webových stránkách 
www.dejmedetemsanci.cz, kde si můžete vybrat jakým způsobem a komu pomůžete. Když si nebudete vědět rady, 
rádi vám s výběrem pomůžeme. 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
  ČERVEN 2020 

 Dárcovská výzva s úžasným výsledkem! 

         Jak se z „našich“ studentů stávají dospělí   

Dárcovskou výzvou naše projekty a/nebo konkrétní děti můžete podpořit i vy! Rádi vám povíme jak!  

http://www.dejmedetemsanci.cz/


 

    

 
 

 Od 1. do 30. 6. 2020 se mohli lidé ze všech koutů České  
 republiky zapojit do projektu BĚHÁM PRO DĚTI. Vzhledem  

  k mimořádným opatřením se stal 6. ročník akce internetovým  
   projektem, který přinesl krásné výsledky. Zapojilo se 339 běžců,  

                 kteří na podporu dětí vyběhali celkem 122 366 Kč!  
                                                                                           Všem běžcům, kteří se stali součástí krásného projektu, patří 
náš velký dík a doufáme, že se s některými z vás potkáme osobně v rámci 7. ročníku akce (nejen) Běhám pro děti. 
S vítězi jednotlivých kategorií se setkáme již v září v rámci 10. Benefičního večera DEJME DĚTEM ŠANCI, kde budou 
slavnostně vyhlášeni a dekorováni!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 V červnu jsme zkompletovali dalších 30 startovacích balíčků, které 
budeme postupně přidělovat mladým lidem opouštějícím dětské 
domovy, abychom jim tak usnadnili vstup do samostatného života.  
Děkujeme partnerům, kteří nám vybavení startovacích balíčků 
poskytují, společnostem Electro World a Vaše DEDRA a značkám 
SCANquilt a Kitos.  

 Připravujeme 10. Benefiční večer DDŠ, který se uskuteční  
u příležitosti 9. výročí založení naší organizace v neděli 13. září 
2020 v Divadle pod Palmovkou.  

 Plánujeme již tradiční Vánoční charitativní aukci, v rámci které 
nabízíme dražitelům jedinečné zážitky a předměty. Díky této krásné akci se nám v minulém roce podařilo 
podpořit mladé lidi z dětských domovů částkou 1 134 500 Kč! Vánoční charitativní aukce proběhne  
ve čtvrtek 5. listopadu opět v nádherných prostorách Hartigovského paláce.  

 
 
VELKÉ PODĚKOVÁNÍ patří všem podporovatelům i firemním partnerům, kteří se stali součástí našich projektů. 
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!  
 
S přáním pěkného dne a pohodového léta,  
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová  
T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

 Podpořit nás vyběhlo 339 běžců! 

  Další aktivity za měsíc červen a plánované akce 

https://www.behamprodeti.cz/
https://www.electroworld.cz/
https://www.dedra.cz/cs
https://www.scanquilt.cz/
https://www.kitos.cz/
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

